
14

4

3

13
8*

12

"Seinätikkaiden asennus"

LVI-ruuvi 7x50 2kpl/jalka riippuen seinän materiaalista.
- Lisätietoa seinätikkaiden asennuksesta asennusohjeessa

* Toimitetaan lisätilauksena/tarvittaessa.

14
12

LVI-ruuvi 7x50 1kpl/laippa sekä jalkojen (4) seinäkiinnitys13

10*

5

12

13

12

2

13

9*

12

7 13

1

4), L-laippojen (6) kiinnitys

14

12

Varmista ensin seinärakenteesta tukevat kiinnityskohdat seinäjaloille
ja huomioi että räystästuet ylettävät ylimmästä jalkaparista räystäälle.

- Yläkaaret (2) kiinnitetään tikkaan (1) johteen
supistettuun päähän, M8x35  1 kpl/kaari.

- Jalat (4) kiinnitetään johdelaipoilla (3) tikkaan johteisiin,
M8x40  1 kpl/liitos ja  M8x16  3 kpl/liitos.

- Yläkaaret kiinnitetään joko kattotikkaaseen U-laipoin (5) tai
katteeseen L-laipoin (6), M8x40   1 kpl/laippa, tai kattosiltaan
tukiraudalla (10), M8x40  2kpl/tuki.

- Räystästuet (7) (asennetaan yli 50 cm jalkapituuksiin) ylimmästä
jalkaparista räystään runkorakenteeseen, M8x40  1kpl/tuki

- Alakaari (8) asennetaan tarvittaessa M8x35  2 kpl/kaari.
- Yläkaarentuet (9) asennetaan tarvittaessa M8x40  3kpl/kaari
- Tarvittaessa räystäskiinnikkeiden (7) kiinnitys LVI-ruuvi 7x50
  2kpl/kiinnike (suositellaan esireikää

13

11

6

SEINÄTIKKAAN KOKOAMISOHJE

19.6.2018

HUOM! Käytettävä ruuvien lujuutta M8 8.8 (ISO898).

VSAS1 1/2

Tikkaan osat Tuotenro
VSAS1

kpl
VSAS1L

kpl
1. Modulitikas

1,5 m 20010
2,1 m 20110
3,0 m 20050

4,2 m 20070
2. Yläkaari 20080 2
3. Johdelaippa 20090 8 4
4. Jalka

20 cm 20940
20-40 cm 20730
50-70 cm 20740
80-100 cm 20750 4 2
110-130 cm 20760

5. U-laippa (kattotikkaaseen) 20120 2
6. L-laippa (kattoon) 20130 2
7. Räystäskiinnike 20140 2
8. Alakaari * 20250
9. Yläkaaren tukisarja * 35620
10. Yk/ks -kiinnike * 20260
11. Kuusioruuvi M8x16 17031 12 6
12. Kuusioruuvi M8x40 17301 10 4
13. Kuusiomutteri M8 17021 22 10
14. LVI-ruuvi 7x50 17271 14 4




